
Kirándulás Szatmárnémetibe a Rákóczi Szövetség támogatásával 

2016. 10. 21 - 23. 

Hatvani Bajza József Gimnázium és Szakgimnázium 

2016. 10. 21-ét, első kirándulási napunkat reggel kilenc órakor kezdtük, az iskola előtti 

buszmegállóból indultunk. Izgatottan vártuk a busz megérkezését és azt, hogy elinduljunk a nagy 

utazásra. 

Első megállónk Vásárosnaményban a Beregi Múzeum volt. Itt sok régi hirdetést, népi dolgokat és régi 

tárgyakat láttunk: gyermekkoporsót, régi kályhák gyűjteményét, falvédőket, korsókat, terítőket... 

Nagyon sok új dolgot tanultunk itt. Utunk során a rossz idő miatt Tarpán a II. Rákóczi Ferenc szobor 

mellett csak elmentünk és a buszból néztük meg. Az esős idő hamarosan megszűnt, ezért a tarpai 

szárazmalmot már közelről néztük meg, és a település parkját, annak bejáratát is. Sajnálatos módon 

az eső újra el kezdett zuhogni, ám ez nem gátolt meg minket abban, hogy Nagyarban a híres Petőfi-

fát megnézzük, vagyis azt az emlékhelyet, amely a köré a fa köré épült, amelynek tövében írta Petőfi 

a legenda szerint a Tisza című versét. A következő megállónk Tivadarban volt, a Túr-bukót tekintettük 

meg: azt a helyet, ahol a Túr napjainkban beleömlik a Tiszába. Miután megnéztük a Túr-bukót, 

Szatmárcsekére vettük az irány, ahol a Kölcsey-kúriát kerestük fel. Itt meghallgattunk egy előadást és 

a Himnuszt. Ezt követően ugyancsak Szatmárcsekén a temetőbe látogatunk el. Ez a temető azért is 

érdekes, mert az itt található síremlékek országos és Európa szintű ritkaságok: a fejfák csónak alakúak 

régies feliratokkal, és ebben a temetőben található Kölcsey síremléke is. A Szatmárnémetibe tartó út 

közben a buszból Kölcsén megtekintettük a haranglábakat. A hosszú nap után az esti órákra végre 

megérkeztünk a szállásra, amely a Szent Alajos Kollégiumban volt. 

A következő nap megismertük fogadóiskolánk diákjait. Együtt körbejártuk a várost, közben jó 

kapcsolatot alakítottunk ki a vendéglátóinkkal. A következő megállónk a nagykárolyi kastélyban volt. 

Itt megtekintettük a kiállítást, majd a Majtényi-sík felé vettük az irányt. Ezután indultunk is 

Érmindszentre, ahol Ady Endre szülőházát kerestük fel. Ezután célba vettük az aznapi utolsó megállót, 

a Károlyi család kriptáját Kaplonyban. 

A következő napon az október 23-i ünnep alkalmával megkoszorúztuk a Petőfi szobrot, majd 

elénekeltük a Himnuszt. A következő megállónk már Magyarországon, Csengersimán volt, itt az 

árpádkori templomot néztük meg, majd Kocsordon néztük meg a székely kapukat, majd Nyírbátorban 

megnéztük a Báthory-kastélyt, a református- és a katolikus templomot. A nap végső pontjaként 

megnéztük Máriapócson a görög katolikus templomot is. A templomban éppen istentisztelet folyt, 

ezért nem mindent tudtunk megtekinteni. 

Az utolsó nap igencsak kimerítő volt. Estefelé értünk haza. Nagyon jó volt ez a kirándulás. 

 



 
 



 
 



 
 

























 
 

 


